

律师普法解难题

国家宪法日,普法进社区

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李雯) 为使社区居民的法律意识和法律素质进一步提高,增强大家依法维护自身合法权益的能力,12月2日,即国家宪法日来临之际,街道司法所联合解放桥社区居委会请来了法律事务所的资深律师共同对辖区居民进行普法知识宣传。

下午两点,活动正式开始,讲座中,律师围绕居民日常生活中遇到的法律维权、家庭纠纷的调解等,结合真实的法律案例,有针对性地讲解了一系列法律法规常识,赢得了社区居民的阵阵掌声。此次活动旨在增强居民法律保护意识和自我维权意识,提高市民文明素质,促进居住环境的和谐有序,得到了广大居民群众的认可和欢迎。

2014年十二届全国人大常委会第十一次会议表决通过决定,将12月4日设立为国家宪法日。设定国家宪法日是为了增强全社会的宪法意识,弘扬宪法精神,加强宪法实施,全面推进依法治国。

“国家宪法日”的设立意味着宪法在中国政治生活中的地位上升到了一个新的高度。这一天,是公民的“权利宣言日”,也是官员的“权力规范日”,更是全社会共同维护宪法至上地位的“信仰日”和“行动日”。

“法治六进”指的是“法治进机



普法进社区活动受到居民欢迎。 本报记者 张九龙 摄

关”、“法治进乡村”、“法治进社区”、“法治进学校”、“法治进企业”、“法治进单位”。开展“法治六进”活动,是遵循党中央关于构建社会主义和谐社会的总体要求,紧密结合辖区实际,以求创新精神落实普法规划,推进民主法治建设的重要举措。

省委常委、济南市委书记王文涛指出,全市开展“法治六进”活动,要坚持围绕中心、服务大局,贴近基层、服务群众,夯实全民遵法学法守法用法的基础;要紧紧围绕

群众最关心、最直接、最现实的法律问题,用法治思维和法治方法统一大家的思想和行动,着力解决重点项目建设中征地拆迁、强迫交易、聚众闹事、暴力抗法以及非法集资、电信诈骗等突出问题。全市各级各部门要充分发挥职能作用,有针对性地开展好法治宣传教育。全市各级领导干部要牢固树立法治思维,不断提高运用法治思维和法治方式化解社会矛盾的能力和水平,为“打造四个中心、建设现代泉城”营造良好法治环境。



社区联讯

十亩园社区 科普大学结业

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王立芳) 12月2日上午,十亩园社区科普大学秋季班结业典礼在社区居委会三楼举行。活动对本学期的教学成果进行了总结,肯定了老师们的辛勤付出,对其长期尽责用心的授课行为表达了感谢之情。活动评选出了全勤奖13名,秀笔记奖7名,再接再厉奖20名。

科普学员们纷纷表示,十亩园社区为居民提供了一个学习的平台,大家通过学习,懂得了更多的科学养生知识、疾病预防知识,既满足了社区居民的学习愿望与要求,也让大家的的生活变得更加丰富多彩。

你我同行关爱邻里

冬日暖心

参观海洋世界

本报讯(记者 张九龙 通讯员 朱怡飞) 12月2日,济南一扫往日阴霾,重现冬日暖阳。历山路社区联合山泉社工共同面向社区老年人、残疾人举办了“你我同行关爱邻里”冬日暖心活动,组织大家前往齐河海洋极地世界进行参观。此次活动,不仅让社区居民与海洋亲密接触,释放内心压力,更促进了社区居民邻里情。

在前往海洋极地世界的车上,工作人员讲解了此次外出活动的目的及注意事项,参与活动的居民们纷纷表达了对游览的期望,同时通过互动交流,加深了彼此的了解,主动结成同行小组。到达海洋世界后,美人鱼姑娘们精彩的表演让人流连忘返,幽默滑稽的海狮表演和浪漫刺激的海豚表演让大家意犹未尽。随后,大家又参观了海洋生物展览馆,憨厚可爱的海龟、神秘的鲨鱼湾、机灵活泼的海狗吸引居民们驻足。在回程的路上,很多居民依旧兴致高昂,争相描述自己的所见所闻,此次活动在大家和睦欢快的互动中慢慢地落下帷幕。

以关爱邻里为主题的海底世界游览活动,让居民们在神秘的海洋世界中感受到了大自然的伟大与神奇,通过邻里互助加深了社区居民之间的情感交流,同时,也鼓励了残疾人走出家门,感受社会的关怀与包容。

预备党员转正啦

11月27日上午,青龙街社区党委组织党员在社区会议室召开预备党员转正大会,讨论王艺燃同志的转正问题。会议由社区书记王群群主持,社区二十几名老年支部党员参加了此次会议。通过投票表决,到会党员一致同意王艺燃转为中共正式党员。

(本报记者 张九龙 通讯员 李臻臻 摄影报道)



舌尖上的十亩园

社区百家宴选出“十佳菜肴”

本报讯(记者 张九龙 通讯员 王立芳) 12月3日上午9点,十亩园社区居委会在三楼活动室举办了“舌尖上的十亩园——社区百家宴”美食评选活动。活动特别邀请了山东行政学院培训中心张厨师长和山东省地矿局第一勘探院田副院长作为嘉宾评委。

活动首先由15位参赛选手分别介绍自己菜品的名称及烹饪方法,接下来评委逐个品尝菜品并打分,选出“十佳菜肴”。与此同时,活动设置有奖问答和相互品尝切磋厨艺环节,既巩固了大家养生常识,又增强了居民参与活动的积极性。最后田副院长宣布评选结果,盛阿姨的糖醋虎皮鹌鹑蛋、郑阿姨的香煎牛肉丸、刘大哥的清蒸鲳鱼等菜品获得了“十佳菜肴”,其他5位参赛选手也获得了鼓励奖。

本次百家宴活动深得居民欢迎,大家围坐在一起品尝佳肴,谈笑风生,增进了邻里之间的交流,也充分体现了十亩园社区精神文明的和谐风貌。



社区选出“十佳菜肴”。 本报记者 张九龙 摄

社区合唱队 周四约起来

本报讯(记者 张九龙 通讯员 李臻臻) “在那遥远的地方,有位好姑娘,人们走出她的毡房”,12月3日上午,在青龙街社区活动室内,传出悠扬的歌声。居委会积极筹备的社区合唱队已日趋成熟,社区20余名爱好唱歌的居民们齐聚在一起,每周四在专业老师的教授下学习唱歌,通过歌唱表达对生活的热爱,对美好生活的追求,丰富了社区居民的业余文化生活。

合唱队自成立以来,越来越多的居民前来报名,合唱队始终以积极、健康、向上的精神风貌展现在社区的舞台上,以嘹亮的歌声唱出了动听的和谐社区之声,积极推动了社区文化建设。